

Το EGEE είναι πλήρως δεσμευμένο να υποστηρίξει όσο το δυνατό περισσότερα ερευνητικά πεδία και εφαρμογές. Σαν αποτέλεσμα αυτής της δέσμευσης, ενθαρρύνει όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν στη δουλειά που γίνεται στο πλαίσιο αυτού του ερευνητικού προγράμματος. Αυτή η συμμετοχή είναι δυνατό να γίνει σε διάφορα επίπεδα: ως τελικός χρήστης, ως διαχειριστής ενός εικονικού οργανισμού, ή ως προμηθευτής πόρων.

Για να συμμετέχει κάποιος σαν **τελικός χρήστης**, πρέπει να κατέχει πιστοποιητικό χρήστη από μια αναγνωρισμένη αρχή πιστοποιητικών (βλέπε το EUGridPMA στη διεύθυνση <http://www.eugridpma.org/>) και να γίνει μέλος ενός εγκαθιδρυμένου εικονικού οργανισμού. Εν συντομία, για την απόκτηση πιστοποιητικού, ο ενδιαφερόμενος πρέπει να επικοινωνήσει με την αρμόδια αρχή πιστοποιητικών (η κατάλληλη αρχή με βάση τη γεωγραφική θέση του ενδιαφερόμενου μπορεί να βρεθεί από το εργαλείο στην ιστοσελίδα του EUGridPMA <http://www.eugridpma.org/members/worldmap/>). Στη συνέχεια, ο ενδιαφερόμενος πρέπει να ψάξει τη λίστα των ήδη εγγεγραμμένων εικονικών οργανισμών (στο διαδίκτυο στη διεύθυνση <https://cic.in2p3.fr/index.php?id=vo>) για να βρει τον οργανισμό που ανταποκρίνεται καλύτερα στις ανάγκες του. Η κάθε καταχώρηση παρέχει ένα σύνδεσμο σε πληροφορίες εγγραφής. Η διαδικασία εγγραφής χρειάζεται συνήθως μερικές μέρες για σκοπούς επαλήθευσης.

Για τη δημιουργία ενός καινούριου **Εικονικού Οργανισμού**, ο διαχειριστής πρέπει να συμπληρώσει το έντυπο εγγραφής για Εικονικό Οργανισμό στο διαδίκτυο στη διεύθυνση https://cic.in2p3.fr/index.php?id=vo&subid=vo_registration. Ο διαχειριστής πρέπει ήδη να κατέχει πιστοποιητικό χρήστη για τεχνολογία Πλέγματος, έτσι ώστε να έχει πρόσβαση στο έντυπο εγγραφής και δικαίωμα καταχώρησης. Η διαδικασία έγκρισης απαιτεί τουλάχιστον τρεις εργάσιμες μέρες. Μετά από αυτό οι αρχικές υπηρεσίες εικονικού οργανισμού μπορούν να δημιουργηθούν. Εάν ο καινούριος εικονικός οργανισμός συμπεριλαμβάνεται στο πεδίο vo.eu-egee.org, το ερευνητικό πρόγραμμα EGEE μπορεί να δημιουργήσει την απαραίτητη Υπηρεσία για Μέλη Εικονικού Οργανισμού. Εάν κάποιος επιλέξει κάποιο άλλο πεδίο τότε ίσως να πρέπει να δημιουργήσει αυτή την υπηρεσία για τον Οργανισμό του, παρόλο που η Συμβουλευτική Ομάδα Λειτουργιών (Operations Advisory Group – OAG) θα προσπαθήσει να βρει ένα κόμβο κατάλληλο για να δημιουργήσει την υπηρεσία.

Για να συμμετάσχει κάποιος σαν **προμηθευτής πληροφοριών**, πρέπει να ανατρέξει στις πληροφορίες της δραστηριότητας SA1 του EGEE σχετικά με τα κέντρα πηγών (στην ιστοσελίδα <http://cern.ch/egee-sa1/participate.html>). Πρέπει να σημειωθεί ότι κάθε Εικονικός Οργανισμός αναμένεται να συμβάλει με υπολογιστικούς και αποθηκευτικούς πόρους στην υποδομή του EGEE, ανάλογα με την γενική του κατανάλωση, παρόλο που αυτό σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να μην είναι αυστηρώς απαραίτητο.

Μέλη των επιχειρήσεων και της βιομηχανίας ενθαρρύνονται να συμμετάσχουν στο ερευνητικό πρόγραμμα, και αρκετές διαδικασίες έχουν δομηθεί για να διευκολύνουν τέτοιες συνεργασίες. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δουν το έντυπο πληροφοριών σχετικά με την ανάμειξη της βιομηχανίας ή να επισκεφθούν την ιστοσελίδα «το EGEE και η Βιομηχανία» στη διεύθυνση www.eu-egee.org.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις εφαρμογές που προσφέρονται μέσω του EGEE, επισκεφθείτε τη σελίδα <http://egeena4.lal.in2p3.fr/> («Χρήστης και Εφαρμογές»).